



Руководитель ООО «Промэнерго» признан виновным в невыплате заработной платы работникам предприятия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору общества с ограниченной ответственностью «Промэнерго» (город Покров) Денису Спирину.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

Следствием и судом установлено, что в августе 2014 года Спиринов назначен на должность генерального директора общества с основными видами деятельности по производству и ремонту теплообменников, насосов, теплоносителей и иной продукции, поставке запасных частей для промышленного оборудования.

Имея финансовые возможности для своевременной выплаты заработной платы работникам предприятия, генеральный директор нарушал трудовые права граждан.

Результаты экспертиз и ревизий, проведенных совместно со специалистами финансовой сферы, показали, что в период с 15 июня 2015 по 16 апреля 2016 года 93 работника недополучили заработную плату в общем размере свыше 11 миллионов 200 тысяч рублей.

В ходе следствия и в суде генеральный директор общества предоставил сведения о принимаемых последовательных мерах по восстановлению прав граждан и погашению задолженности.

Приговором мирового судьи города Петушки и Петушинского района Спиринову назначено наказание в виде штрафа в размере 60 тысяч рублей.

Подразделение- следственный отдел по Петушинскому району



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1134407>